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JEGYZŐKÖNYV 

Készült: Biatorbágy Város Képviselő-testülete Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottsága 
2013. október 31. napján (csütörtök), 13:45 órakor a Városháza 112. számú helyiségében 
megtartott zárt üléséről. 

Jelen vannak:  

 Sólyomvári Béla, elnök 

 Koleszár Kázmér, bizottsági tag  

 Dr. Csath Magdolna bizottsági tag 

 Tarjáni István, polgármester 

 Mester László, kommunikációs tanácsadó 

 Zsichla Gergely, jegyzőkönyvvezető 
 
Távollétét előre jelezte:  

 Dr. Kelemen Gáspár, bizottsági tag 

 Bartha Lajos, bizottsági tag 
 
Sólyomvári Béla a bizottság elnöke köszöntötte a jelenlevőket. Megállapította, hogy a 
bizottság határozatképes és az ülést megnyitotta.  

A bizottság 3 igen szavazás mellett (3 fő bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) a fenti az 
alábbiak szerint fogadta el a napirend tárgyalását: 

Napirend: 

1) Térfigyelő-kamerarendszer kiépítésével összefüggő kérdésekről 

Sólyomvári Béla: A napirendhez az anyagot megkapták, és felkéri Tarjáni István 
polgármestert, hogy tájékoztassa a bizottságot a napirenddel kapcsolatban. 

Tarjáni István: Két kérdés merül fel a rendszerrel kapcsolatosan. Az egyik, az oszlopok 
telepítésének költsége, valamint az üzemeltetés várható költségeire sincs információnk. 

Sólyomvári Béla: Hogyan történik az elektromos áram vételezése? 

Tarjáni István: Két módon lehetséges működtetni, napelemes, vagy az elektromos hálózatra 
való csatlakozással. Az ajánlatban a napelemes tétel szerepel. Érdemes megvizsgálni, 
melyik az egyszerűbb módja a működtetésnek. Én a napelemes változatot javasolnám. 

Dr. Csath Magdolna: Megértem, hogy nem lehet az egész várost bekamerázni, de nem 
elképzelhető, hogy eltereljük a potenciális betörőket arra a részre, ahol nincs bekamerázva a 
terület. Elképzelhető, hogy a be nem kamerázott területeken élő lakosok másodrendű 
állampolgárokként érzik magukat? Nem lesz ennek rossz pszichológiai következménye? 

Tarjáni István: Mivel nem területet védenek ezek a kamerák, hanem a belépési pontokon 
vannak elhelyezve, mindaddig amíg az összes belépési ponton nincs, az mindenkit ugyan 
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úgy érint. Az előnye, hogy benne van a torbágyi vasútállomás, ami a leginkább 
veszélyeztetettebb terület.  

Sólyomvári Béla: Miért ilyen sürgős erről most dönteni? 

Tarjáni István: Ennek az előkészítése március óta folyik. Ennek a legfontosabb eleme a 
rendszámfelismerő rendszer. Így akár a forgalomból kitiltott autókat kilehet szűrni. 
Műszakilag fel kellett mérni, hogy vezetékes gerinchálózatra építeni. A BiaTV-vel kellett 
volna megállapodni, de még ajánlatot sem adtak. A vezeték-nélküli technika mellett 
maradtunk, amely nagy előnye, hogy nincs havi díja. Mivel az idei évben is be lett tervezve a 
költségvetésbe, így valamit produkálni kell, ezzel megvalósul a vasútállomás védelme is, 
amely tényleg nagyon fontos, mert csak az idei évben öt gépkocsit vittek el. 

Dr. Csath Magdolna: A műszaki tartalmát nem tudom megítélni – ahhoz nem értek - , de 
ugyan olyan fontos a gazdasági tartalom is, hogy mennyibe kerül. Számomra nem derül ki 
miről kell dönteni. 

Tarjáni István: El kell dönteni, hogy melyik legyen. Én a DSR Kft.-t javaslom a bizottságnak. 
Ez a cég ugyan olyan áron eggyel több kamerát telepít, és az ár tartalmazza a 
rendszámfelismerő rendszert is. 

Sólyomvári Béla: Vannak olyan költségek, amelyeket nem látunk. A napelemes 
megoldásnál jó lenne tudni az élettartamát. Mennyi bérleti díjat kell fizetni? 

Tarjáni István: Ajánlattól független kell most dönteni, hogy melyik céget választjuk. Mind a 
két esetben fenn állnak a kérdések a plusz költségek tekintetében, de most arról kell dönteni, 
hogy melyiket válasszuk. 

Koleszár Kázmér: Én is a napelemes rendszer támogatása mellett vagyok. Ez egyfajta 
biztonságot is ad – függetlenséget az áramszolgáltatótól. 

Mester László: A polgármesterrel már március óta próbálunk egyezkedni a cégekkel. A 
legnagyobb gondot a település domborzati viszonyai okozták a vezeték-nélküli rendszer 
kiépítéséhez. Vezetékes rendszer használat havi díja 200-300 ezer forint lett volna az áram 
költséggel együtt. Az üzemeltetést a rendőrség végzi, amelynek plusz költségei majd még 
később jelentkeznek. Ez majd egy későbbi tárgyaláson kerül elő. 

Sólyomvári Béla: Lezárom a vitát és polgármester úr javaslatára a DSR Kft-t teszem fel 
szavazásra. 

A bizottság 3 igen szavazás mellett (3 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) a DSR Kft.vel 
történő szerződéskötést javasolja a bizottság a képviselő-testületnek. 

 

Sólyomvári Béla: Miután a bizottságnak további kérdése, észrevétele, hozzászólása, 
javaslata nem volt, megköszönte a megjelentek munkáját és az ülést 14:10-kor bezárta. 

 

Sólyomvári Béla Koleszár Kázmér 
bizottsági elnök          bizottsági tag 

 


